

市卫生计生监督局强化监督检查

□记者 王艳 文/图

本报讯 为严防医疗机构院内感染问题发生,遏制新冠肺炎疫情扩散蔓延,市卫生计生监督局组成检查组在辖区范围内全面开展医疗机构新冠肺炎疫情防控专项检查。

检查组重点对医疗机构的预检分诊、发热门诊、医疗废物暂存处、核酸检测、消毒隔离、污水处理、个人防护等制度落实情况进行全面监督检查。针对检查中发现个别医疗机构疫情防控工作落实不到位,医疗废物暂存处不符合要求以及可能出现疫情防控疏漏等问题,卫生监督员现场进行指导,下达卫生监督意见书,要求医疗卫生

机构立即整改,筑牢疫情防控网。

检查组要求医疗机构要严格落实院感防控措施,严格执行预检分诊制度,首诊负责制,进一步夯实疫情防控主体责任,坚决杜绝麻痹大意思想和侥幸心理,压紧压实责任,全力构筑疫情防控严密防线。坚决杜绝诊所、卫生室接诊发热病人,对检查发现的医疗机构存在问题突出的,严格要求停业整顿。

下一步,周口市卫生计生监督局将根据河南省及我市疫情防控工作要求,进一步加强医疗卫生机构疫情防控监督检查,坚持做好疫情防控工作,切实守护好人民群众健康,打赢这场疫情防控阻击战。②11



市卫生计生监督局工作人员对医疗机构进行检查



农贸市场强化疫情防控

8月7日早上,黄淮市场的入口处,管理人员严格要求每一位进入人员扫健康码、测体温,并且佩戴口罩。

为做好疫情防控,全市各个农贸市场将从人、商品、环境等多方面入手,进一步强化疫情防控举措,在明显位置张贴、放置防疫事项告知单,组织工作人员为进入人员进行测量体温、提醒佩戴口罩、扫描健康码,每天按时对市场内环境进行清扫、消毒,全力守好市民群众的“菜篮子”,为市民提供安全、放心的采买环境,保障市民健康和生命安全。②18

记者 孙安平 摄

川汇区城南街道办事处实施“三个加”管控

□记者 王艳 通讯员 刘小玥

本报讯 为巩固疫情防控阶段性成果,织密织牢疫情防控网。近日,川汇区城南街道办事处采取一系列务实高效的管控措施,在管控源头上做到走村入户排查加速、疫苗接种频次加量、出入登记排查加码,以“三个加”为抓手,坚决打好打赢疫情防控这场硬仗。

迅速反应,走村入户排查加速。城南街道办事处立即激活村办二级联结,扎紧疫情防控进口商品、外来人员输入“两个口袋”,落实入户摸排“三问三登记”。对外地来周返周人员,严格闭环管理。对辖区冷库,摸查是否有国际物流进出仓,严格执行批检消杀、定点仓库管理。对中高风险地区来周返周人员,第一时间做好接应、登记,检

验核酸证明和健康通行绿码,确保责任到人、严密监测。截至目前,城南辖区集中隔离6人,居家隔离1人,居家健康监测15人。

稳抓重点,疫苗接种频次加量。办事处通过增加接种人员、延长服务时间、增加服务频次、预约接种、分时接种等方式开展新冠病毒疫苗接种,在确保常规免疫规划疫苗接种不受影响的前提下,提升接种服务能力。

防范风险,出入登记排查加码。全办11个行政村(社区)全面开展“三码联查”,以“网格员+大数据+铁脚板”的工作模式,无死角的摸排群众疫情防控情况,要求辖区居民电子健康码、通信大数据行程卡、同行密接人员自查信息“三码”申领全覆盖,实现精准化疫情防控。②10

市人社局从严从紧从细防疫

□记者 马月红

本报讯 为保障人民群众生命安全和身体健康,结合目前疫情防控面临的严峻形势,市人社局切实落实市委、市政府和疫情防控指挥部有关疫情防控要求,以最大力度,用最快行动,从严从紧从细落实疫情防控工作。

近日,市人社局疫情防控第四督导组对示范区高铁站、东新区物资储备库、东新区指挥部等进行了集中督导检查。

各部门党员干部坚守岗位,在全

局范围内迅速建立疫情防控值班点和党员先锋岗,深入行政大厅、单位食堂、门岗等一线,严格做好重点场所管控和消杀工作,持续加强对来我单位办事人员和单位返周人员的监测管理,并于8月6日上午对单位375名工作人员进行核酸检测,坚决落实落细疫情防控工作,做到责任到人,还充分利用单位微信群、宣传展板等多种途径,在局机关及二级部门醒目位置和公示栏,进行全方位、多角度宣传疫情防控政策,在单位及广大办事群众中形成人人知晓防控知识,人人参与疫情防控的浓厚氛围。

川汇区教体局干部职工下沉社区值岗

□记者 刘华志 通讯员 朱德歌

本报讯 为切实落实川汇区疫情防控指挥部网格化疫情防控的部署,川汇区教育体育局闻令而动、周密安排,立即抽调教体系统165名干部职工,成立由党组书记、局长徐德志任组长,副局长姚剑宇为副组长的防疫队伍,分组包片,下沉邦杰社区40个疫情防控值班岗,负责小区出入人员

登记、测量体温、查验健康码以及境外来(返)周人员分类登记等工作,为筑起疫情防控“防护墙”添砖加瓦,贡献力量。

8月7日,中国电信股份有限公司周口分公司教育客户中心为川汇区教育体育局疫情防控值班岗送来40顶凉棚,为奋战在疫情防控一线的人员撑起“防护伞”。

市交通运输综合行政执法支队入驻防疫卡点

□记者 王艳

本报讯 8月3日以来,市交通运输综合行政执法支队先后派出60多名执法人员入驻大广高速周口东收费站、宁洛高速周口南收费站、安罗高速周口西收费站、周商高速周口北收费站等卡点开展疫情防控工作。执法人员24小时驻守高速公路出入口,协同相关部门,宣讲疫情防控政策,

严格查验由中高风险地区通过高速公路进入周口的车辆和人员,对于对未持核酸检测阴性证明的车辆及人员进行劝返和疏导,同时严格排查健康码、行程码,坚决堵住疫情传播渠道。

面对疫情的再次来袭,全市广大交通运输综合执法人员闻令而动、坚守防疫岗位,筑牢疫情防控防线,为守护全市人民的健康安全尽职尽责、贡献力量。③7